
CELOSLOVENSKÉ SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE TÝŽDŇA SLOVENSKÝCH 

KNIŽNÍC   SA USKUTOČNILO V TRNAVE 

 

Termín:   23. 3. 2015 o 13. 00 

Miesto:   Divadlo Jána Palárika v Trnave     

 

Týždeň slovenských knižníc  je celoslovenskou aktivitou všetkých knižníc na Slovensku. 

Vyhlasovatelia: Slovenská asociácia knižníc, Spolok slovenských knihovníkov a knižníc.  

Slávnostné otvorenie Týždňa slovenských knižníc sa uskutočnilo  v zrkadlovej sieni Divadla 

Jána Palárika v Trnave. Nad podujatím prevzal záštitu Tibor Mikuš, predseda TTSK.  

Partneri  podujatia:  Knižnica Juraja Fándlyho v Trnave,Divadlo Jána Palárika v Trnave,

            Trnavská univerzita v Trnave, Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 

Mediálny partner: Mestská televízia Trnava 

Priebeh slávnostného otvorenia: Divadlo Jána Palárika v Trnave privítalo viac ako stovku 

knihovníkov celého Slovenska, sympatizantov a partnerov knižníc a významných hostí. Svoje 

príhovory, ktoré zvýrazňovali význam knižníc v súčasnom živote spoločnosti, predniesli Mgr. 

Jozef Behúl za Trnavský samosprávny kraj, ktorého predseda prevzal nad podujatím záštitu, 

za mesto Trnava vedúci kancelár primátora mesta Trnava Ing. Pavol Tomašovič. Svoju 

podporu vyjadrila za Ministerstvo kultúry Mgr. Monika Lopušanová. Viac o cieľoch 

a podujatiach knižníc v rámci TSK 2015 porozprávali Mgr. Andrea Doktorová, 

podpredsedníčka Slovenskej asociácie knižníc a Ing. Silvia Stasselová, predsedníčka Spolku 

slovenských knihovníkov a knižníc. Súčasťou bolo ocenenie knižníc za významný počin 

v roku 2014 cenou SAKAČIK.  Získala ho Krajská knižnica Ľudovíta Štúra za projekt 

Štúrovo pero. Po slávnostnej časti, v ktorej vystúpil aj spevácky zbor UNITTY z UCM 

v Trnave, sa uskutočnila krátka tlačová konferencia, v ktorej sa novinári dozvedeli viac 

o jednotlivých aktivitách a podujatiach. Slávnostné otvorenie Týždňa slovenských knižníc 

ukončilo divadelné predstavenie Trnavská skupina alebo Viseli sme za nohu z kolotoča 

v naštudovaní umeleckého kolektívu Divadla Jána Palárika v Trnave.  

 

Spracovala: B. Jakubáčová, L. Koleková 

V Trnave 12. mája 2015 

 

 


